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Regionalna agencija će u periodu od 2. do 4. jula, u hotelu Omorika na Tari, organizovati Forum 
kancelarija za lokalni ekonomski razvoj za prodstavnike lokalnih samouprava sa teritorije 
Šumadijskog i Pomoravskog okruga.   
Forum ima zadatak da doprinese unapređenju međusobne saradnje ovih lokalnih samouprava. 
Na Forumu će biti predstavljeni rezultati ostvarene saradnje lokalnih samuprava na 
međuopštinskom i međuregionalnom nivou, kao i rezultati rada kancelarija za lokalni ekonomski 
razvoj na podsticanju lokalnog privrednog razvoja opštine za proteklih godinu dana. Kako je 
planirano da Forum postane tradicionalan, očekuje se da jedan od rezultata budu i preporuke za 
poboljšanje različitih vidova saradnje i podsticanja lokalnog i regionalnog ekonomskog razvoja za 
narednih godinu dana. 
Planirano je da svaka lokalna samouprava na Forumu bude zastupljena preko dva predsatvnika, 
jednog iz najviših organa upravljanja, i jednog predstavnika kancelarije za lokalni ekonomski 
razvoj. Sâm rad Foruma biti organizovan od strane predstavnika Regionalne agencije. 

U okviru projekta „Razvoj omladinskog preduzetništva u Srbiji“ koji je podržan od strane 
Ministarstva omladine i sporta (www.mos.gov.rs), Republičke agencije za razvoj malih i srednjih 
preduzeća i preduzetništva (www.sme.gov.rs) i norveške organizacije Business Innovation 
Programs – BIP (www.bips.no) u periodu od 15. do 19. juna 2009. godine, u Kragujevcu je održan 
drugi krug Obuka za početnike u biznisu u organizaciji Regionalne agencije.  
Obuka je bila namenjena zainteresovanim potencijalnim mladim preduzetnicima od 18 do 35 
godina starosti sa područja Šumadijskog i Pomoravskog okruga, koji imaju poslovnu ideju i žele 
da realizuju ili testiraju njenu profitabilnost i održivost, a koji su i potencijalni korisnici kredita za 
početnike Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja (www.merr.gov.rs). 
Obuka, po metodologiji norveških eksperata iz BIP programa, u trajanju od pet dana, se odnosila 
na sledeće oblasti: razvoj i testiranje poslovnih planova, izrada biznis (poslovnog) plana, pravni 
okvir i procedure za registraciju, a jedan od modula obuke je bio i proces popunjavanje prijave za 
kredit za početnike u skladu sa izrađenim biznis planom.  
Obuci je prisustvovao 15 polaznika iz Kragujevca, Aranđelovca, Ćuprije i Jagodine. 
Povodom završetka drugog kruga obuka na nacionalnom nivou, organizovana je i svečana dodela 
sertifikata kada je predstavljena ideja o održavanju jednodnevnih sajmova koji bi bili organizovani 
na regionalnom nivou u Kragujevacu, Novom Sadu i Nišu, tokom oktobra i novembra 2009. 
godine. Namera je da ovi sajmovi privuku sve dotadašnje polaznike ove obuke.  
 

Regionalni ruralni centar Kragujevac će uzeti učešće 
u manifestaciji „Srbija prirodno – Ruralni potencijali 
Srbije“ koju organizuje Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede (www.minpolj.gov.rs).  
Pomenuta manifestacija se organizuje 29. juna u 
Beogradu i ima za cilj da u okviru predstavljanja Srbije 
pred nastupajuću Univerzijadu istakne ruralne 
potencijale regija Srbije i to: Vojvodine, Šumadije, 
Istočne, Zapadne i Južne Srbije. 
Regionalni ruralni centar Kragujevac će promovisati 
ruralne potencijale Šumadije predstavljanjem 
proizvođača vina, klastera  proizvođača cveća, 
proizvoda narodne radinosti i izvođenjem kulturno-
umetničkih programa sa više od 50 izvođača.  
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Obuka za početnike u biznisu 
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Aktivnosti Regionalnog ruralnog centra 

Regionalna agencija će i tokom letnjih 
meseci nastaviti sa programima 
besplatnih obuka Osnovnog rada na 
računaru. Ovaj program obuka 
namenjen je nezaposlenim licima do 
35 godina starosti i u narednom 
periodu biće sproveden u opštinama 
Aranđelovac i Knić. 
 

Vesti, informacije, najave 

Obuke za rad na računaru 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
adresa: Kralja petra I 17, 34000 Kragujevac; telefon: 034 302701; fax: 034 302706 
e-mail: officekg@redasp.rs; url: www.redasp.rs 
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